CBoaHas
Tabnuua
VMHOXEeHUA

Npe3eHTaLuIo cocTaBU/Ia

YuuTtesnb HavyaJibHbIX K/1aCCOB

[

MKOY COLU N23 r.XacaBlopTa

Anun6ekoBa M)xamuns
OTapbueBHa












PaccMoTpu pUCYHOK U CKaXn, BO
CKOJ1IbKO pa3 babo4yek MeHbLLE, YEM
CTPEKO03?




22= 4

2¢3= 6 3Je3=9

2¢4= 8 3e4=12 4+ 4= 16

25= 10 3*5=15 4+ 5=20 S *S5=195
26= 12 3°6=18 4°6=24 S *6=730
2 7= 14 JeT7= 21 4 ¢ 7=9g S *7=35
2¢ 8= 16 3*8=194 4 8=32 S *8=40
2 9= 13 3J*9=24 4-+9=3¢ S *9=45



3anaHue 1

6 6= 36
6. - 42 7o7=49
6+8= 48 7+8=56 8+8=64




3agava Ne3
B9H.-54 ..
B 5H. -7 u.
N3 60 y.-? H.
Pemienue:
1) 54:9=6 (4.)B1 Habope
2) 5°6=30 (4) B 5 Habopax
3) 60:6=10(H)mn3 60 vawek
OteeT: 30 yawek B 5 Habopax;
10 Habopos 13 60 yaluek



3aaava Ne3
B Kop3nHe — 5 kr-.
B6aw.-60kr.__/Bo?pa3>
Penrenue:
1) 60:6=10 (kr.) B1 awmke
2) 10:5=2(p) B Awuke GonbLue, YeM B KOP3UHE
OTBeT: B 2 pasa bonbLue



[lpumepbl 4

38:6 4 21:3+0 6= 7
29:3=6 27:3+1 6= 15"







